

临江市建国街道解放社区

构建和谐宜居社区环境

本报讯 泰玘 记者郭小宇报道 为进一步增进辖区居民的幸福感和归属感,共同构建和谐宜居的社区环境,日前,临江市建国街道解放社区积极开展便民座椅安装工作,将温暖关怀融入居民日常休闲生活,让“小座椅”成为提升民生温度的“大实事”。

居民反映,小区内休闲场所缺乏之休息座椅,散步、带孩子游玩时常常无处歇脚。了解到这一需求后,社区迅速行动,对小区内公共区域进行实地勘察,综合考虑人流密集度、场地空间、光照通风等因素,科学规划便民座椅的安装点位,确保座椅安装既方便居民使用,又不影响正常通行。

格按照标准流程进行作业,打孔、固定、调试,每一个环节都一丝不苟。此次安装的便民座椅采用坚固耐用、防腐防锈的材质,兼具实用性与美观性,不仅能为居民提供舒适的休息空间,还与社区环境相得益彰。“现在下楼遛弯累了,随时能有地方坐,真是太方便了!”家住光华小区的王奶奶坐在新安装的座椅上,脸上洋溢着满意的笑容。

一把小小的便民座椅,承载的是居民对美好生活的向往,体现的是社区为民服务的初心。社区将继续以居民需求为导向,从细微之处着手,解决居民“急难愁盼”问题,不断完善社区基础设施建设,提升社区服务品质,让居民在家门口“坐享”幸福,共同绘就和谐宜居的社区新画卷。

辉南举办养生保健公益大讲堂

本报讯 吕莎莎 记者吴连祥报道 近日,辉南县举办“文化辉南”公益大讲堂,特邀专业教师授课,为学员送上中医健康知识。

这次大讲堂由辉南县委宣传部、新时代文明实践中心联合辉南县中医院举办,宣讲地点设在辉南中医早夜市。

课堂上,专业教师李华海围绕中医养生·固本培元——“三高”防治专题,深入讲解高血压、高血脂、高血糖防治知识,详细阐释了中医对“三高”病因的独特见解,帮助学员从根源上理解疾病发生发展的内在机理,揭开常见病、多发病的神秘“面纱”。在授课中,他还结合“三高”病症特点,讲授了中药调理的配伍原则与用药技巧、针灸推拿的穴位选择和操作要点、食疗药膳的科学搭配与制作方法、情志养生在“三高”防治中的重要作用等内容。

主办单位相关负责人表示,这次公益大讲堂主题鲜明,旨在让更多群众了解中医知识与技能,助力大家在日常生活中有效应对“三高”问题,不仅传播了中医养生文化,也体现了辉南县对群众健康的高度重视。

龙井站派出所 暖心救助走失儿童

近日,延边铁路公安处龙井站派出所民警快速反应、暖心救助两名走失儿童,仅用30分钟就帮助孩子与家人团聚,赢得群众赞誉。

6月7日9时许,延边铁路公安处派出所民警接铁路道口员电话报警称,发现两名小女孩站在铁路线旁边哭泣,身边没有家长陪同。接到报警后,龙井站派出所民警立即赶赴现场,民警上前安抚孩子情绪,耐心询问情况。由于孩子年龄较小,无法清楚说出家庭住址和父母联系方式,民警便将孩子带回派出所暂时安置。

民警兵分两路,一组调取周边监控视频,追踪孩子行走路线;另一组通过社区微信群、朋友圈等平台发布走失儿童信息,发动群众力量共同寻找。

经过民警多方努力,10时许孩子的母亲王女士看到微信群消息后焦急地赶到派出所。见到孩子平安无恙,王女士激动地抱住孩子,连连向民警道谢。

(李超)

本报讯 李坤 记者郭小宇报道 为进一步提升辖区居民交通安全意识和文明出行意识,营造文明、安全、有序的交通环境,6月以来,靖宇县各部门积极开展交通秩序规范月系列活动,用交通文明描绘城市文明的“底色”,助力城市焕发更多文明“光彩”。

强化安全驾驶宣传,让文明“自觉”。县交通运输局通过线上线下相结合的方式,开展交通运输安全知识宣传活动。线上利用微信公众号等新媒体,发布文明出行倡议书、交通运输安全宣传资料、典型

案例、公益广告等内容,向群众普及交通运输安全法律法规和安全常识,增强群众的交通安全意识和自我保护能力。县公安局交通管理大队走进机关、企业、农村、社区、学校、家庭、公共场所等地常态化组织交通安全讲座、互动活动10余场,发放文明停车手册、海报等宣讲材料3000余份,广泛宣传交通法规和文明停车的重要

性,提升市民的守法意识和文明意识。

优化城市停车秩序,让文明“归位”。6月以来,全县各部门积极行动起来,不断完善和优化城市交通基础设施和停车秩序。县住建局、县公安局交通管理大队开展现有停车位、消防通道、道路标线现状情况排查行动,完善建成区内道路标线、停车位等基础设施,截至6月中旬,共

完成施划停车位1771个,让群众停车更舒心。县公安局交通管理大队在全县范围内组织开展交通秩序专项整治行动,积极采取“定点执勤+流动巡逻”“平峰+高峰”相结合的模式,加大现场处罚力度。靖宇镇充分发挥网格微信群的宣传效应,扩大文明交通的知晓率和参与率,持续激发市民参与文明交通的主动性,形成共建共治共享的良好



图为市妇联为全市150名各行业困境母亲发放装有毛毯、马甲等生活用品的“母亲邮包”。此项活动是由全国妇联主办、中国妇女发展基金会承办的关爱困境母亲社会公益项目。 记者 侯春强/摄

中国太保产险集安支公司 以科技创新驱动服务升级

中国太保产险集安支公司以科技创新驱动服务升级,依托“e农险”数字化平台打造智慧农险服务体系。通过构建“天-空-地”一体化监测网络,实现农业生产全流程数字化管理,为农业生产提供精准保障。

该平台应用高分辨率卫星影像与无人机航拍技术,建立农作物长势评估模型,可精准识别不同生育期的苗情变化。结合气象大数据分析,平台能够对干旱、洪涝等自然灾害进行早期预警,为防灾减灾提供科学依据。在服务效能方面,“e农险”平台打通从承保到理赔的全业务流程数字化通道。运用云计算技术处理海量农情数据,智能定损系

统可快速生成理赔方案,显著提升服务响应速度。同时,区块链技术的应用确保农业保险数据的真实性与可追溯性。

中国太保产险集安支公司将持续推进农险科技创新,完善数字化服务平台功能,为保障粮食安全和促进农业现代化发展提供强有力的保险支撑。



近日,为进一步强化职工的安全意识,靖宇县景山镇中心医院开展应急演练,提升职工的安全意识和应急处置能力。 吴昌军 祝平 记者郭小宇/摄

靖宇开展交通文明秩序规范月活动

完成施划停车位1771个,让群众停车更舒心。县公安局交通管理大队在全县范围内组织开展交通秩序专项整治行动,积极采取“定点执勤+流动巡逻”“平峰+高峰”相结合的模式,加大现场处罚力度。靖宇镇充分发挥网格微信群的宣传效应,扩大文明交通的知晓率和参与率,持续激发市民参与文明交通的主动性,形成共建共治共享的良好

局面。

传递志愿服务精神,让文明“接力”。6月以来,县委宣传部、县文明办、县交警大队、县委社会工作部发动各文明单位、社区志愿者30余人,组成文明出行劝导志愿服务小分队,由交警大队民警进行专业培训,开展“文明出行我参与”文明交通劝导志愿服务活动,志愿者身穿马甲在交通主要道路路口,劝导闯红灯、随意横穿马路、不走人行道等不文明行为,向居民传递文明出行的理念,营造文明出行、遵守交通秩序的浓厚社会氛围。

局面。

本报讯 郑博文 王一鸣 记者吴连祥报道 阵地联防、飞身拼抢、传球快攻……近日,通化边境管理支队在集安市举办第七届“警秀边关·金盾勇士杯”篮球赛,进入决赛的8支代表队及民警代表200余人现场观赛,全

守、精彩的投篮以及默契的团队合作,都将赛程推向一个又一个高潮。球员场上顽强拼搏的精神,赢得现场观众的阵阵喝彩和加油呐喊,展现了戍边民警朝气蓬勃的精神风貌。

经过激烈角逐,支队

通化边境管理支队 篮球比赛展现风貌

市篮球运动爱好者踊跃观赛。

本届篮球赛设小组赛、半决赛、决赛,所属20支代表队踊跃参与、全力投入,10天时间进行了62场比赛。

赛场上,球员疾驰如风,挡拆、拦截、争抢、防守、传球、投篮……每一次犀利的进攻、稳健的防

机关和大路边境派出所分别问鼎本届杯赛甲、乙组冠军,通胜边境派出所、执法调查队斩获亚军,开发区边境派出所、云峰边境检查站荣获季军。支队官方抖音号“通化边境管理”进行现场直播,累计观看4万余人,最高在线观看人数2000余人。

国网东辽县供电公司 拧紧廉洁“安全阀”

日前,国网东辽县供电公司开展违规吃喝典型案例学习活动,以“身边事”警醒“身边人”,筑牢廉洁自律防线。

该公司对近期多起涵盖接受管理服务对象宴请、违规使用公款吃喝、在隐蔽场所吃喝等违规典型案例开展警示教育学习,深刻剖析了违规行为的表现、产生原

因以及带来的严重后果。要求全体员工要时刻保持清醒头脑,严格遵守廉洁纪律,坚决杜绝违规吃喝行为。

为了确保学习活动取得实效,国网东辽县供电公司建立长效监督机制。纪委加强对各部门的监督检查,定期开展廉政风险排查,对发现的问题及时进行整改。(李亚南 程羽)

临江市农业农村局 开展农机安全检验

本报讯 徐咏 朱俊奎 记者郭小宇报道 为加强拖拉机和联合收割机的源头监管,消除农机安全隐患,切实保障农业生产安全,日前,临江市农业农村局深入六道沟镇开展拖拉机、联合收割机安全检验工作。

检验人员严格遵循“见人、见车、见证、见牌”的原则,并按照“谁检验、谁签字、谁负责”执行,对拖拉机、联合收割机的转向、制动、照明等进行重点检查。同时,对有拖拉机收割机的农机手讲清年度检验的目的、意义、范围、时

间、地点和年检工作申办程序及要求,结合年检加强对农机安全生产、农村道路安全宣传力度,提高了拖拉机、收割机年度检验率、挂牌率和拖拉机收割机驾驶员遵守法律法规的自觉性。

市农业农村局将持续加大农机安全监管力度,不断创新服务方式,优化服务流程,继续推进农机检、审、验工作,做到应检尽检。定期开展农机安全隐患排查治理,严厉查处各类农机违法违规行为,确保农机安全生产形势持续稳定向好。

吉林农村报 广告刊登热线

13944081577
0431-88600732
0431-88600118